



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
КОХЕЗИОНЕН ФОНД



ФОНД НА
ФОНДОВЕТЕ
ФОНД МЕНИДЖЪР НА
ФИНАНСОВИ ИНСТРУМЕНТИ
В БЪЛГАРИЯ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
ОКОЛНА СРЕДА

Програма на строително-монтажните работи по проект „Изграждане на ВиК инфраструктура на обособената територия, обслужвана от „ВиК“ ООД – Русе“ за периода 17.01.2022 г. – 23.01.2022 г.

Обект: „Реконструкция на ВиК мрежи в ЦГЧ, гр. Русе“

Изпълнител: ДЗЗД „Русе – ВиК“, гр. Варна

Квартал	Улица/участък/отсечка	Тип дейност	Организация на движението
„Здравец-изток“	Локално платно, успоредно на бул. „Липник“ – участък от кръстовище с ул. „Будапеща“ към кръстовище с ул. „Люлин планина“	Връзки със странични улици, направа на връзки за сградни отклонения/изкопни дейности, полагане на тръби/	Локалното платно и прилежащите странични улици ще бъдат ограничени за движение на МПС (поетапно) съгласно одобрен ВОБД. Ще има движение на строителна техника.
„Ялга“	бул. „Липник“ – участък от кръгово кръстовище при спортна зала „ОЗК Арена Русе“ към кръстовище с ул. „Солун“	Изкопни дейности, полагане на тръби, обратни насипи, монтиране на тръби и фас. части в инсталационен колектор	Платното за движение ще бъде ограничено за движение на МПС (поетапно) съгласно одобрен ВОБД поради строителни дейности. Ще има движение на строителна техника.
„Дружба“	бул. „Г. Делчев“ – участък от помпена станция „Ш подем“ до НР кота 157	Изкопни дейности, полагане на тръби, обратни насипи, монтиране на тръби и фас. части; отстраняване на дървесна растителност по трасето	Улицата и прилежащите кръстовища ще бъдат ограничени за движение на МПС съгласно одобрен ВОБД поради строителни дейности. Ще има движение на строителна техника.

www.eufunds.bg

Този документ е създаден в рамките на проект „Изграждане на ВиК инфраструктура на обособената територия, обслужвана от „ВиК“ ООД – Русе“, който се изпълнява с финансовата подкрепа на Кохезионния фонд на ЕС и националния бюджет чрез Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“. Проектът е съфинансиран от Европейските структурни и инвестиционни фондове на ЕС от Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“. Цялата отговорност за публикацията се носи от бенефициента „ВиК“ ООД – Русе и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ОПСОС 2014-2020 г.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
КОХЕЗИОНЕН ФОНД



ФОНД НА
ФОНДОВЕТЕ
ФОНД МЕНИДЖЪР НА
ФИНАНСОВИ ИНСТРУМЕНТИ
В БЪЛГАРИЯ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
ОКОЛНА СРЕДА

„Здравец-изток“	бул. „Липник“ (северно платно, участък от кръстовище с ул. „Люлин планина“ към кръстовище с ул. „Н. Петков“) велоалея и тротоар	Изкопни и безизкопни дейности, полагане на тръби, обратни насипи и трошенокаменна основа	Платното за движение, кръстовищата, велоалеята и тротоарите ще бъдат ограничени за движение на МПС и преминаващи (поетапно) съгласно одобрен ВОБД. Ще има движение на строителна техника.
„Централен“	ул. „Хр. Г. Данов“ – от кръстовище с ул. „Пирот“ до кръстовище с ул. „Княжеска“	Изкопни дейности, полагане на тръби, обратни насипи, тествания	Участъкът от улицата ще бъде затворен за движение на МПС съгласно одобрен ВОБД.
„Централен“	ул. „Л. Каравелов“ – от кръстовище с бул. „Придунавски“ до кръстовище с ул. „Райко Даскалов“	Изкопни дейности по изграждането на канализация, полагане на тръби, ревизионни шахти и включвания към абонати	Участъкът от улицата ще бъде затворен за движение на МПС съгласно одобрен ВОБД.
„Жп гара запад“	ул. „Пристанищна“ – от кръстовище с ул. „Тодор Минков“ до кръстовище с ул. „Етър“	Въвеждане и приемане на ВОБД, геодезическо трасиране, трасиране на комуникации, изкопни дейности	Участъкът от улицата ще бъде затворен след 21.01.2022 г. за движение на МПС съгласно одобрен ВОБД.

www.eufunds.bg

Този документ е създаден в рамките на проект „Изграждане на ВиК инфраструктура на обособената територия, обслужвана от „ВиК“ ООД – Русе“, който се изпълнява с финансовата подкрепа на Кохезионния фонд на ЕС и националния бюджет чрез Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“. Проектът е съфинансиран от Европейските структурни и инвестиционни фондове на ЕС от Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“. Цялата отговорност за публикацията се носи от бенефициента „ВиК“ ООД – Русе и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ОПОС 2014-2020 г.